Bxonnas konTposibHas padora Nel
Bapuanrt 1
Pemure 3apauy:
oz oxHO¥ s610HEH Ob1I0 14 5670K, HOA Apyroit — 23 s6moka. Esxuk yrammn 12 s6710k.
CKOIBKO SI0JI0OK 0CTANOCh?

PemuTe npumepsl, 3aMCbIBasi UX CTOJIOMKOM:

93-12= 80-24=

48+11= 16+84=

62-37= 34+17=
Pemnre ypaBHeHus:

65-X=58 25+X=39
CpaBHure:

4cm 2MM ... 40MMm
3aM 6¢eM...4am
1g ... 60 Mmun

Haueptute npssMOyroJibHHK, Y KOTOPOIO JUIMHA 5 CM, a IIMPHHA HA 2 CM KOpOYe, YeM
JUIMHA.

* 3a1aua HA CMEKAJIKy
B 6onote xuna narymka Keakymka n ee mama KBakBakymka. Ha 06ex KBakBakyrka
chenana 16 komapos, a KBakyiika Ha 7 MeHbIlIe, HA YUH 15 komapoB, a KBakymika Ha 5
MeHb1Ie. CKOJIBKO KOMapoB HYXKHO JISTYILIKaM B JIEHb, €CJIM OHU HE 3aBTPAKaIoT?

BapuanT 2
Pemure 3anauy:
B marasun B nepBblii ieHb puciaiu 45 KypTok, a Bo BTopoi 35 kyptok. [Ipoganu 29
KypTOK. CKOJIbKO KypTOK OCTajoCh MpoaaTh?

Pemmte IMPUMEPHI, 3alIMChIBAA UX CTOJIOMKOM:

52-11= 70-18=

48+31= 37+63=
94-69= 66+38=
Pemute ypaBHeHus:

X-14=50 X+17=29
CpaBHure:

S5cMm 1mMm...50mMm

2Mm 80M...3M

lg ... 70 Mmun
HavepTtute npssMoyroibHUK, y KOTOPOTO MIMPHHA 2 CM, a ATUHA Ha 4 cM OobIIIe.
* 3aaua Ha CMEKaIKy

MLIHIK&-HOPYH_IKa u?2 JTYHIKHW — KBAKYIIKU BECAT CTOJIBKO K€, CKOJIBKO 2 MBIIIKH-
HOPYIIKH U OJHA JIATYIIKAa KBAKYIIIKA. Kto TspKenee: MBIIIKa UIH JlﬂFyUlKa?



o

KonTtponbsHas padota Ne2
Bapuanrt 1
Pemure 3anpauy:
JleBouka mpouunTaia B IEpBHI JIeHb 16 cTpanul, a Bo BTopoit — 14. [locne atoro ei
octajsioch pounTarh 18 crpanuil. CKOIbKO BCETO CTPaHUI] B 3TOM KHUre?

Pemnre 3apauy:
Kapanpam crout 3 py6ss. CKOJIbKO CTOAT 9 Takux KapaHjatei?

Pemnre npumepsr:

(17-8) x 2= 82-66=
(21-6) : 3= 49+26=
18:6x 3= 28+11=
8x3-5= 94-50=
CpaBHure:
38+12 ... 12+39 THTHTHT . THT+T

Haiinnre nepumeTrp npsiMOYroJibHAKA CO CTOPOHAaMU 4 cM H 2 CM..

* 3aaua HAa CMEKAJIKy
3aroIHATE MYCThIC KIIETKH TaK, YTOOBI CyMMa (P 110 TOPU3OHTAIH U TIO0 BEPTUKAIIH, U TI0
nuaroHaim Owuia paBHa 33.

8 |13
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Bapuant 2
Pemure 3apauy:
B niepBblii IeHb MIKOJBHUKY OKoTlainu 18 nepeBbeB, Bo BTopoi — 12 nepeBneB. [locie atoro
UM ocTajnoch okonarh 14 nepeBbeB. CKOJIBKO AEPEBHEB ObLJIO HYKHO OKONATh IIKOJIbHUKAM?

Pemure 3anauy:
B makere 7 kr kapTodeins. CKoIbKO KAJIOrpaMMOB KapTodens B 3 TaKUX MmakeTax?

Pemute npumepsr:

(24-6) : 2= 87-38=

(15-8) x 3= 26+18=
12:6x9= 73+17=

3x7-12= 93-40=
CpaBHure:

46+14 ... 46+15 5+5+5 ... 545

Haiigute nepumeTp npsiMOYroJIbHUKA CO CTOPOHaMU 3 CM U 5 CM.

* 3amaua Ha CMEKaJIKy



o

o

3anoyHUTE MyCThIe KIETKU TaK, YTOOBI CyMMa HU(p 10 TOPHU3OHTAIIN U 110 BEPTHKAIH, U TI0
nuaroHanu Oblna paBHa 33.

11 |13
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KontponpHnas padota Ne3
Bapuant 1
Pemnre 3apauy:
B kycke 0b110 54 M TKaHU. 13 3TO# TKaHU cIIvIK 9 KypTOK, pacxoays 1o 3 MeTpa Ha
Kayt0. CKOJIBKO METPOB TKaHU OCTaJIOCh B KycKe?

Pemnre npumepsr:

63 : 7 x4= 15 :3x 9=
24 1 4 X7= 54:9x 8=
79 7 x 5= 14:2x4=

O0603HaubTe IOPSIIOK JICHCTBUIA U BBHITIOJTHUTE BBIUYNCIICHUS:
90-6x6+29= 5x (62-53)=

BcraBbTe 3HaK X WK : Tak, 4TOOBI 3aMicH ObLTH BEPHBIMHU:
8*4*9=18
4*4*1=16

Haueprture xBaapar co croponoit 4 cm . Haligute ero nepumerp.

* 3aaua HAa CMEKAJIKy
[IpousBenenne AByx uucen paBHo §1. Kak u3MeHHUTCS TpOU3BEACHUE, €CIU OJUH U3
MHOKHUTEJIEH YMEHBIINUTH B 3 pa3za’?

Bapuant 2
Pemure 3agauy:
Jly1st m3rotoBiIeHUs Marok pedsta npurotoBmwin S0 mucroB Oymaru. OHU cenainy § marok,
pacxoays Ha Kaxayro o 4 nmucta Oymaru. CKOJIBKO JUCTOB OyMaru y pedst octaiocs?

Pemute IIPUMEPHI, 3alIUCBIBAA UX CTOJIONKOM:

21:3x8= 45 :5x 6=

28 :4x9= 32:8x4=

54:6x7= 27 :3x5=

O603HaubTe TOPAIAOK JCHCTBUIN U BBHITIOJHUTE BHIYUCIICHUS:
90-7x5+26= 6 x (54 —-47)=

BcraBbTe 3HAK X WK @ TakK, YTOOBI 3aMTUCH ObLTH BEPHBIMU:
6*3*9=18

3*3*1=9

Haueprtute kBagpat co cropoHoi 3 cMm. Haliaure ero nepumerp.

* 3agaya Ha CMEKaJIKy



[IpousBenenue AByx uuces paBHO 64. Kak U3MEHUTCSI IPOU3BEACHUE, ECIIU OJUH U3
MHO>KMTEJIEH YMEHBIINTD B 2 pa3a’?

Kontposbnas padora No4
Bapuant 1
Pemure 3apauy:
B teatpe yueHuku nepBoro kiacca 3aHsJM B maptepe 2 psjaa mno 9 mect u emie 13 mecT B
am¢utearpe. CKOJIbKO BCETO MECT 3aHSJIM YUEHUKH IEpBOro Kiacca?

Pemnre npumepsr:

72-64 : 8= 36+ (50-13)=
(37+5) : 7= 25:5x9=
63:9x 8= 72:9x 4=

CocraBbTe TI0 J]Ba HEPABEHCTBA M PAaBEHCTBA, HCITOJIBb3Ys BBIPAKEHUS:
8x4; 40-5; 4x8; 40-8.

Haiinure momaae oropo/ia mpsMoyroJibHON (POPMBI, €CITU JJTHHA 8§ METPOB, a IMIUPUHA 5
METpOB.

BcraBpTe unciia Tak, 9TOOBI 3aITUCH OBUTA BEPHBIMHU.
36:4=*x%x3 4x*=6%x6
8x3=4x* *:9=10:5

* 3aaua HA CMEKAJKY
[Tana pazpenui 12 XJomymIek MeXy CBIHOM U €r0 TpeMsl APY3bsiMU MOPOBHY. CKOJIBKO
XJIOMYIIEK MOJYYHIT KaXKbli MaIb4uK?

Bapuant 2
Pemure 3anauy:
AKTOBBIH 3aJ1 OCBENIaeT 6 JIIOCTP MO 8 TaMIOYeK B KaXJ0H, Ja emie 7 JaMIo4yeK Hajl CIIEHOM.
CKOJBKO BCETO JIaMIIOYEK OCBEIIAcT aKTOBBIM 3a1?

Pemute npumepsr:

75-32:8= 81:9x5=
8x (92-84)= 42:7x3=
(56+7) :9= 64:8x7=

CocraBbTe 1O JjBa HEPABEHCTBA M PABEHCTBA, UCIIOJIb3Ys BBIPAKEHUS:
3x7; 30-9; 7x3; 30-3.

Haiigure miomaas nBETHUKA KBAAPATHOU (DOPMBI, €CITH €0 CTOPOHA paBHA 4M.
BcraBbTe uncna Tak, 4ToObI 3aUCH OB BEPHBIMU:

30 5=24:%* 6x4=%x3
*:8=12:2 *x3=9x2



6. *3anmava Ha cMEKaJKy

Kars pa3noxuna 18 nenpMmeneli mopoBHy 6paty Toiie u iByM ero apy3bsam. [1o ckombko

MeIbMEHEH ObLIIO Ha KaXKI0W Tapenke ?

Konrponbhnas padora Ne5
Bapuant 1
1. Pemure 3amauy:

Omnst cobupaet kaneHapuku. Bee kanenaapuky oHa pasjiokuia B /1Ba anbOoma: B
007b1101 Ha 9 cTpaHuIl 110 6 KaJeHAApUKOB Ha KaXKIyl0 CTPaHMILY, U B MaJICHbKUN Ha 4 CTpaHULIbI

1o 3 KaJieHaapuka Ha Kaxayro. CKoJIbKo KajieHAapukoB y Omu?

2. Pemire 3amauy

[TouTanpoH nOoCTaBMI B cesto 63 Ta3eTsl U 9 )xypHAIOB. Bo cKkoJbKO pa3 GoJiblie

IMOYTAJIbOH AOCTABUJI )XYPHAJIOB, UEM raser?

3. BeInoJiHUTE BRIYUCIICHUS:

6x(9:3)= 21x1= 4x8=
56:7x8= 0:5= 40:5=
9x(64:8)= 18:18= 63:9=

4. BeimoJyiHuTe TpeoOpazoBaHms

M= ... am?
oM2cM=...cM
35MM=...CM ... MM

5. Haueptu kBagpar co cropoHoit 6 cMm. Halinure nepumetp u momaas. Paznenure kBajapaT Ha

YCTBIPE PABHBIC YaCTH, 3aKPAChTC OJIHY UETBECPTYIO HaCTh.

6. *Ha 10 py0uieit MO>kHO KynuTh 3 mydka peaucku. CKOJIbKO JeHEr HaJ0 3aIIaTUTh 3a 6 TaKux

IIY4YKOB PEAUCKHU?

Bapuant 2
1. Pemure 3amauy:

Ha maunom Y4aCTKEC MaMa Imocajuiia 5 I'psAA0OK MOPKOBHU I10 9 KYCTOB Ha Kaxaoi rpsaake u 3
I'pAAKU KaIlyCThI 11O 8 KYCTOB Ha KaXxa01 TpsAaKeE. CKOIIBKO BCEro KyCTOB OBOIIlEH MocaauiIa MaMa Ha

3TUX TpsaKax?

2. Pemvre 3agauy:

Bacs npovuTall 3a JICTO 14 KHUT, a Kons — 7 xaur. Bo ckoabko pa3 MCHBIIC TPOYNTAJL

Kons, uem Bacs?

3. BBbINOJIHKUTE BHIYHUCICHHMS:
3x(14:2)= 0x4= 56:7=
42 :6x 5= 0:1= Tx6=



8x(48:8)= 5x1= 8x9=

4. BeimoaHuTE IPeoOpa3oBaHUs:
1 o> = ... cM?

S5cM 7TMM = ... MM

43 M = ..M ...IM

5. Haueprtu npssMoyrosibHUK co cropoHamu 6¢cm u 3 cm. Haliaute miomaas u nepumerp. Paznenure
MPSIMOYTOJIbHUK Ha 3 paBHbIE YaCTH, 3aKPachT€ OJIHY TPETHIO YACTh.

6* Ha 10 py0ueit mpoaaser npoaet 4 movatka KyKypy3bl. CKOJIBKO IMOYATKOB KYKYPY3bl MOXKHO
KynuTh Ha 20 pyOneit?

KontponsHas pabora Ne6
Bapwnanr 1
1. Pemure 3amauy:
Ha BrIcTaBKy npuBe3iau 35 KapTUH ¥ IOBECWIIM UX B 3aJIbI, 110 7 KAPTHH B KAXIbIN 3aJI.
DKCKYpCOBOJ YK€ TTPOBEI AIKCKYpCHIO 1Mo 3 3asiaM. CKOJIBKO €I1I€ 3aJ10B OCTaI0Ch MOKa3aTh
3KCKYPCOBOY?

2. Haiinute 3Hau€HHE BbIPAXKEHUM:
26+18x4= 80:16x13= 72-96:8=
31x3-17= 57:19x32= 36+42:3=

3. Pemute ypaBHEHHUS:
72:X=4 42 X=63:3

4. CpaBHUTE BbIPAKCHMUS:
6x3+8x3...(6+8)x3
5x12...5x(10+2)

5. Haueptu kBagpart co ctopoHoit 5 cMm. Haliiure nepumeTp U miomaib.

Bapuant 2
1. Pemure 3amauy:
72 xoHGETHI PA3JIOKUIU 0 HOBOTOIHUM MOJapKaM, B KKK OIapoK Mo 9 koHdeT. 6
MOJAPKOB yxe oTAaNu AeTsM. CKOJIBKO MOJApKOB €I11€ OCTaNnoCh?

2. Haiigute 3HaueHUE BbIPAKEHUMA:
11x7+23= 56:14x19= 72:18+78=
23+27x2= 60:15x13= 86-78:13=

3. Pemmre ypaBHeHus:
X:6=11 75: X =17 +8

4. CpaBHHTE BBIpAXKECHUS:



(20+8)x2...28x3
(7+4)x4...7x4+4x4

5. HauepTu xBajapat co croponoit 3 cMm. Haiinure miomaas U nepumerp.

Kontponbnas padora Ne 7
Bapuant 1
1. Pemu 3agauy
VY nexypHbIX B CTOJIOBOM 48 TIyOOKHX TapesoK U CTOJBKO e MenkuX. Bee Tapenku
JIeKYPHBIE JTOJKHBI paCCTaBUTh Ha 12 CTOJIOB, MOPOBHY Ha Kaxabli cTOJ. CKOJIBKO TapeIoK OHU
JOJIKHBI IOCTaBUTh Ha KaXIbIi cToJ1?

2. BeImosiHUTE JENeHNe C OCTAaTKOM U ITPOBEPh:

64:7= 50:15= 100:30=
3. Haiinnure 3Ha4YeHHE BBIpAXKEHUIN

57:3= 44:22= 8x12=
66:6= 72:12= 26x3=
4. 3anonxHUTE NPOIMYCKHU:

42=2x3x] ] 12=2x3x[ ]

70=2x[ ]x5 30=3x2x][ ]

5. He 3amosHsst «OKOIIKHY YMCIIaMH, BHITTUIIIUTE HEBEPHBIC PABCHCTBA:
52:4=[ ](oct.4) 27:6=[ ](oct.3) 83:7=[ ](ocT.9)

6. * 3anumuMTe HE MEHEE TPEX ABY3HAUHBIX YHCEN, KOTOPBIC TIPU JICICHUH Ha 7 JAIOT OCTaTOK 5

Bapuant 2
1. Pemu 3amauy
VY Camu 49 py6neit, a y [letu cronbko xe. Ha Bce 1eHbIn OHM MOTYT KynuTh 14
OJIMHAKOBBIX TeTpajeil. CKOIBKO CTOUT OJIHA TeTpajib?

2. Bemonnu JACJICHUC C OCTAaTKOM U ITPOBCPL!:

40:9= 80:12= 90:20=
3. Haiinu 3HaueHHEe BhIPAKECHUIA.

55:5= 75:25= 6x14=

87:3= 52:13= 32x2=

4. 3anoaHu NpoIycKu

48=2x3x] ] 18=2x3x[ ]

60=2x[ Jx5 40=3x2x] ]

5. He 3amoJiHsis «OKOIIKWY YHCIaMHU, BHIMUIINTE HEBEPHBIC PAaBEHCTBA
43:8=[ J(ocT.8) 31:7— ](oct.3) 62:5=[ ](ocrt.8)

6. * 3anuIy He McHEe TPEX ABY3HAYHBIX YHUCCJI, KOTOPBIC IIPH ACIICHUU HA 8 JaroT OCTAaTOK 6



KontpoabHnas padora Ne 8
Bapmuanr 1

1. YkaxuTe nopsI0K BBITIOJHEHUSI IEUCTBUI 1 HAMIUTE 3HAYCHHUE BHIPAXKCHUM:

85+35:5= 96-72:12+15= 8x8-9x4=
(92-87)x9= 7x(63: 9-7)= 45:15=

2. Haiimute yacTHOE M OCTATOK:

17:6 20:3 48:9

57:6 43:8 39:5

3. Pemure 3amauy.
B Gyxete 20 kpacHBIX po3, a 6embIX B 4 pa3a MEHbLIE, 4eM KpacHbIX. Ha ckosibko 6enbix po3
MEHbIIE, YeM KpPacHbIX?

4. BcTaBbTe B «OKOIIKW» YHCIIA TaK, YTOOBI paBEHCTBA CTAJIM BEPHBIMU:
[IM14cm=T14cm MScm=[]cm
250 cm=[]m [ ]Jem 400cm = [] M

5. Inuna npsAmoyroasHuKa paBHa 20 cm, a mupuHa B 4 paza MeHble. Halinure nepumerp u
IJIONIAAb 3TOTO MPSAMOYTOJIbHHUKA.

6* Myxa [{okoTyxa Kynuia caMmoBap u npuriacuia rocteil. OHa ucnekia K yaro 60
KpeHAeTbKoB. Kax10My rocTio 10CTanoch Mo 1eaoMy KpeH IeNbKY U eIlle 10 MOJOBUHKE, Ja e
3 kpeHaenbka octanoch. CKOJIBKO OBLIO TOCTEH?

Bapuant 2

1. YkaxxuTe nopsiI0K BBITIOJTHEHUS IEUCTBUM M HAUUTE 3HAYEHNE BBIPAKCHUI:

78+42 7= 78-19x2+34= 9x8-6x7=
(65-58)x8= 5x(81:9-8)= 96:24=
2.Haiigure yacTHOE ¥ OCTATOK:

47:5 39:6 71:9

19:6 63:8 49:5

3. Pemure 3agauy.
B maker mosoxwuiu 6 penok, a B CyMKy — B 3 pasa Oouibliie, yeM B makeT. Ha ckomnbko
OO0JIbIIIE PETIOK MOJIOKHIIN B CYMKY, UM B MaKeT?

4. BcTaBbTe B «OKOILIKW» YUCIIA TaK, YTOOBI PABEHCTBA CTAIM BEPHBIMU:
[ ]MI6 cM =916 cMm 4Mm3cm=][]cm
370 cm=[]m [ ]Jecm 700cm = [ ] nm

5. AnuHa npsMoyrosibHuKa paBHa 40 cM, a mmpuna B 20 pa3 menble. Haiinute nepumerp u
IJIOLIA/1b 3TOTO MPSMOYTOJIbHHUKA.



6 *Ucnyramuce Tpu Tonctsika, yto moxynenu. Betanu BTpoeM Ha Beckl — Bee B opsiake, 750 Kr.
Bceranu Ha Bechl nepBbiil Tosictsk u Bropoil Tosctsak — 450 kr. Bropoit u Tpetuii Tonctsaku -
550 kr. Haiinure Bec kaxxaoro TomcTska.

KonTtpoabnas padora Ne 9
Bapuanr 1

1. Pemnre 3amauy:
YTpom B kacce Obu10 813 pyoseit. Jlnem u3 Hee Beigaym 508 py6ieid, a mpursum 280 pyouiei.
CKOJIBKO JICHET CTaJIo B Kacce K KOHIy AHS?

2. 3amuIInTe YUCIIO, COCTOSIIEE:

- U3 6 coT. 27ec. 4en.

- u3 8coT. u 3 jec.

- U3 SeJ1. epBOTO pa3psiaa, 2e/. BTOPOTo paspsiaa u 4 efl. TPeThero pas3psijia.

3. Pemute npumepsl, 3anucbiBas B CTOJIOUK:

354+228= 505+337=
867-349= 650-370=
4. BcTaBbTe B «OKOIIKHY MOIXOIANINN 3HAK JEHUCTBUS:
21*3*7=17
217*3*7=16
21*3*7=23
5. CpaBHHTE M TIOCTaBbTE 3HAKU CPABHEHUSI.
549 ... 400 Mmunu 91x3...19x3
AM 51M ... SM 4nm 687 +1 ...687x1
Bapuant 2

1. Pemure 3amauy:
B tpex nomax 385 xkuibiioB. B nepsom gome 134 xunbiia, BO BTOpoM 117. CKOJIBKO KUIIBIIOB B
TpeTbeM Jome?

2. 3anuImnTe YMCIIO, COCTOSIIIEE:

- u3 3 cot. lnaec. 8en.

- u3 6¢OT. U 2 Jiec.

- U3 7ex. nepBoro pa3psaaa, lea. BToporo paspsaa U S e. TpeThero paspsia.

3. PemnTe npumMepsl, 3anuchiBast B CTOJIOUK:

744+180= 623+79=
925-307= 136-98=
4. BcTaBbTe B «OKOUIKI» MOAXOAAIINN 3HAK JEUCTBUSL:
21*3*7=6
21*3*7=37

21*3*7=2



5. CpaBHHTE U [IOCTABBTE 3HAKU CPABHEHUSI.
64 ... 600 Mmun 78x4...87x4
™ 81M ... 8M 7am 259-1...259:1

KonTpoabHnas padora Ne 10
Bapuanr 1

1. Pemure 3amauy:

[Tponagser 1iBeTOB caenan 600N OYKET U3 9 PO3 U HECKOJIBKO MAJIEHBKUX OYKETOB, 1O 3 PO3BI
B Kax0M OykeTe. CKOJIbKO MaJleHbKUX OyKETOB cziesiajl PO IaBell, eCIu Bcero y Hero ono 30
po3?

2. CpaBHHTE BbIpaXKECHHUS:
7x8 ... 6x9 4x6 ... 9x3
36:9 ... 427 27:3...56:8

3. BeInoJiHUTE BRIYUCIICHUS:
70:14x13= 92: (46:2)x2= 170+320-200=
54: (90:5)= (610+20):7:90= 480:6+780=

4. 3anumuTe yucia B MOPSAJIKE BO3PACTAHUSA:
276, 720,627,270, 762, 267, 726, 672, 260, 706.

5. 'eoMeTpuueckas 3agayva:
[[Iupuna nmpssMOyroibHUKA 7CM, a UTMHA B 2 pa3za 0oJIbIlle ITUPUHBL. Berauciure nepumerp
3TOTO MPSMOYTOJIbHHUKA U MJIOIIAMb.

6. * JIoKTOp IporMcan ceMepbiM THOMaM IPUHUMATh KaKJIOMY 110 3 TaOJeTKU B JICHb B TCUECHUE
HEJIENH U 1a1 UM 9 yrmakoBoK JiekapcTBa 1o 20 TabIeTOK B KaXA0W. XBAaTHT JIU THOMaM
MHJTIONE?

Bapuant 2
1. Pemure 3amauy:
[IponaBubl ykpacuinu O60JIbIIYIO BUTPUHY Mara3uHa 15 CHHUMH MsYaMu, a OCTaJIbHbIE BUTPUHBI
YKpacuJIM KpaCHbIMU Msi4aMu, 10 6 Msiueil B ka0l BUTpruHE. CKOJIBKO BUTPUH YKPACHIIH

KpaCHbIMHA MAYaMHU, €CJIIA BCCTO JJIA YKPAIICHUA BUTPUH IIPUT'OTOBHUIIN 39 msuein?

2. CpaBHMTE BBIpAXKECHUS:

6x7 .. 9x4 3x8 .. 2x9

48:6 ... 54:9 24:3 ... 36:6

3. BeIIToIHUTE BEIYUCICHUS:

80:16x2= 84:(42:2)x3= 250+430-300=
57:(76:4)= (530+10):9:60= 420:7+590=

4. 3anuImure 4ucliia B MOPsIKE YObIBAaHUS:
513, 310, 315, 531, 301, 503, 351, 350, 530, 305.



5. I'eomerpuueckas 3anaya:
JlirHa npsIMOYyroJibHUKaA paBHa 1M 2¢M, a lIuMpHHA B 2 pa3a MeHbIlIe JJIMHbL. Boraucaure

IIEPUMETP ITOTO NPSAMOYTOJIbHUKA U IIJIOIIA/b.

6. * Bunu — I1yx, bparen Kponuk u Ilstauok BMecTe cbenu 7 6aHOK crymieHku. [Israqyok cben B
nBa pa3a Mesble bparna Kponuka, a bparen Kponnk — B 1Ba pasa mensiie Bunn — ITyxa. Kro
CKOJIBKO CTYIIIEHKH Che?



